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4 října, 2024

200 německých lékařů, kteří vydávali výjimky z nošení
roušek, se stalo obětí pronásledování, razií, fyzických
útoků, věznění i smrti

necenzurovanapravda.cz/2024/10/200-nemeckych-lekaru-kteri-vydavali-vyjimky-z-noseni-rousek-se-stalo-obeti-
pronasledovani-razii-fyzickych-utoku-vezneni-i-smrti

V minulosti jste si zde mohli přečíst o případech několika lékařek,
které byly za vydávání výjimek z nošení roušek odsouzeny do
vězení – a to nepodmíněně. Většinou tyto výjimky vydávaly dětem,
kterým celodenní nošení roušek škodilo nejvíc.

V případech, o kterých jste si zde mohli přečíst, se jednalo o
odsouzení většinou na 2 – 3 roky, což je horší trest než ten, se
kterým od soudu odchází muslimští vrazi, kteří zpravidla končí v
komfortním psychiatrickém sanatoriu, kde mají i vycházky.

Ovšem těchto několik lékařek, které mají doživotně po kariéře
(pokud se razantně nezmění politická reprezentace), je ve
skutečnosti jen malá ukázka zvůle německé vlády, která podobným
způsobem postihla asi 200 lékařů.

Jejich osudy jsou vesměs tragické a je jen velmi malá šance, že se
kdy ke své práci opět vrátí. Jejich jména jsou totiž na „černém
seznamu,“ který je bude až do konce života doprovázet.

Nejen jejich osud, ale například i osud Reinera Füllmicha je dalším
potvrzením faktu, že Německo má k tomu ze 30. let skutečně velmi
blízko.

Pronásledování těchto odvážných lékařů a jejich rodin je toho
důkazem…

Těchto asi 200 německých lékařů, kteří byli úřady zařazeni na “
černý seznam,“ udělilo výjimky z roušek, což vedlo k domovním
prohlídkám a sledování státní bezpečností osob na tomto seznamu.

https://necenzurovanapravda.cz/2024/10/200-nemeckych-lekaru-kteri-vydavali-vyjimky-z-noseni-rousek-se-stalo-obeti-pronasledovani-razii-fyzickych-utoku-vezneni-i-smrti/
https://necenzurovanapravda.cz/2023/01/nemecko-dalsi-lekarka-dostala-temer-tri-roky-vezeni-za-vydavani-vyjimek-z-noseni-rousek/
https://necenzurovanapravda.cz/2022/08/nemecko-dva-roky-vezeni-natvrdo-za-vydavani-potvrzeni-o-vyjimce-v-noseni-rousek/
https://necenzurovanapravda.cz/2024/03/cele-mesice-ve-vazbe-na-samotce-zakaz-navstev-vcetne-pravnika-a-nejtvrdsi-zachazeni-hadejte-za-jaky-zlocin-je-s-obzalovanym-v-nemecku-takto-zachazeno/
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Mnoho lékařů hlásilo neohlášené domovní prohlídky, fyzické násilí a
psychické následky, včetně uvěznění a smrti. Finanční důsledky
zahrnují vysoké pokuty a právní náklady pro lékaře.

Lékaři čelili pomluvám a dehonestaci v místním tisku, což vedlo k
šikaně jejich rodin, včetně dětí.

Situace umlčela a izolovala lékařskou profesi, což lékaře odrazovalo
od pomoci pacientům kvůli strachu z následků.

Světová rada pro zdraví podporuje tyto lékaře, požaduje stažení
obvinění, odškodnění za zločiny spáchané vládou a respektování
jejich integrity.

Razie za úsvitu, přepadení, uvěznění: Jak německá vláda zachází s
dobrými lékaři

Světová rada pro zdraví, 2. října 2024

Dne 8. června 2024 inicioval Dr. Walter Weber, vedoucí sdružení
lékařů  Ärzte für Aufklärung, výzvu týkající se „Osvědčení o
osvobození od nošení roušky a domovní prohlídky.“ 

V této výzvě jsme obdrželi šokující informace: v Německu existuje
„černý seznam“ asi 200 lékařů, kteří udělili výjimky z nošení roušek a
v důsledku toho jsou zjevně sledováni státní bezpečností.

Přihlásilo se pak asi 100 lékařů, kteří podobná potvrzení vydali.
Přibližně 95 % těchto lékařů zažilo neohlášené domovní prohlídky, u
jednoho lékaře byla razie osmkrát.

Tyto domovní prohlídky se obvykle konaly v 6 hodin ráno a často
trvaly v úředních hodinách 1 až 3 hodiny. V mnoha případech byly
rozbité dveře a objevily se zprávy o nevhodném zacházení s
postiženými.

Jedním z příkladů je Rolf Kron, který musel v zimě vydržet celé
hodiny sedět v pyžamu s otevřenými dveřmi. Fyzické násilí bylo také
znepokojivým problémem: Dr. Woitzel musel podstoupit amputaci

https://expose-news.com/2024/10/03/200-german-doctors-who-issued-face-mask/
https://worldcouncilforhealth.substack.com/p/dawn-raids-assaults-imprisonment
https://substack.com/@worldcouncilforhealth
https://www.aerzte-fuer-aufklaerung.de/
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nohy kvůli policejnímu násilí.

Psychologické a fyzické důsledky

Tyto zprávy o fyzických útocích jsou alarmující. Oční lékař z
Münsteru utrpěl po násilném incidentu ztrátu sluchu. Několik kolegyň
navíc vážně onemocnělo a jeden lékař, Dr. Ströer, byl odsouzen ke
dvěma letům vězení nepodmíněně a zemřel ve vězení o šest měsíců
později – údajně „bez důvodu.“

Doktorka Bianca Witzschel je kvůli negativnímu znaleckému
posudku 1,5 roku ve vyšetřovací vazbě, protiposudek byl soudcem
zamítnut.

Finanční důsledky jsou také vážné

Mnoho lékařů si muselo „koupit svobodu“ a platit částky až 6000 eur.
Jeden kolega vykázal náklady kolem 30 000 eur, protože židle v
čekárně nesplňovaly požadovanou vzdálenost.

Většina postižených lékařů souhlasí s anonymizovaným zveřejněním
svých zkušeností, což podtrhuje závažnost situace.

Ušpiněný, ostrakizovaný a umlčený

Místní tisk o těchto lékařích často informoval, což vedlo k pomluvám
a útokům. Rodiny byly šikanovány, včetně dětí. Lékařská profese v
Německu, kterou tvoří asi 150 000 praktických lékařů, byla tímto
systematickým pronásledováním umlčena.

Zhruba 200 lékařů ochotných udělit výjimky na roušky tvoří méně
než 0,00013 % z celkového počtu.

Pro nařízení nosit roušky neexistuje žádné ospravedlnění, ale
existuje spousta ospravedlnění pro to, že tito lékaři udělili
výjimky z nošení roušek.

Německo bylo vystaveno jedněm z nejdrakoničtějších zákonů o nošení
roušek, i když RKI věděla, že roušky nefungují.

https://necenzurovanapravda.cz/2024/06/nemecko-dalsi-lekarka-byla-odsouzena-na-vice-nez-2-roky-nepodminene-za-vydavani-vyjimek-z-noseni-rousek/
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Nedávno jsme  informovali  o uniklých protokolech z německého
institutu Roberta Kocha (RKI), které odhalily, do jaké míry byl
německý lid podveden vlastní vládou během takzvané pandemie.

Jedním z odhalení bylo, že RKI – ekvivalent amerického Centra pro
kontrolu a prevenci nemocí (CDC) –  věděl, že neexistuje žádný
důkaz, že roušky zastaví šíření koronaviru.

Ti lékaři, kteří udělili výjimky na roušky, jednali v nejlepším zájmu
svých pacientů a v souladu s důkazy, jak uznala RKI. Problém je, že
nebyli v souladu se svou vládou – a důsledky toho by měly šokovat
svět.

Takhle vypadá totalitní, centralizovaná medicína

Systematické pronásledování lékařů, kteří vydávali výjimky na
nošení roušek, zdůrazňuje znepokojivý vývoj v německé společnosti.
Strach z domovních prohlídek a z toho plynoucích následků mnoho
lékařů odradil od pomoci pacientům v nouzi.

To nejen umlčuje lékařské povolání, ale také jej izoluje od
společnosti. Je na čase tyto praktiky zpochybnit a chránit práva
lékařů i potřeby pacientů.

Zejména s ohledem na skutečnou vědu podporující jejich rozhodnutí
být opatrný ohledně neúčinnosti a dokonce škod způsobených
používáním roušek jako povinného nástroje pro zvládání COVID-19
(Brownstone, 2024).

Světová rada pro zdraví (WCH) je vděčná za těchto 200 statečných
lékařů a za všechny, kteří podporují informovaný souhlas a
Hippokratovu přísahu  primum non nocere, především neubližujte.

WCH vyzývá lid Německa, aby se za tyto lékaře přimluvil a
požadoval, aby byla stažena všechna obvinění proti nim, aby byli
odškodněni za zločiny, které na nich spáchala jejich vlastní vláda, a
aby byli náležitě poctěni za zachování své morálky a vědecké
integrity navzdory ničivým následkům.

https://worldcouncilforhealth.substack.com/p/breaking-leaked-german-rki-protocols
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Zdroje:

Více než 170 srovnávacích studií a článků o neúčinnosti a
škodlivosti roušky, Brownstone Institute, 20. prosince 2021
Protokoly RKI, NOZ, 28. července 2024 

Tolik výzva Světové rady pro zdraví, která opět připomíná, že „doba
Covidová“ nebyla o vědeckých důkazech, ale výhradně o testování
poslušnosti mas, propagandě a politické zvůli.

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 11 Průměrně: 5]

 
 

https://brownstone.org/articles/studies-and-articles-on-mask-ineffectiveness-and-harms/
https://www.noz.de/deutschland-welt/politik/artikel/rki-protokolle-und-die-wissenschaft-verschiedene-wahrheiten-47499784

